

新聞稿

和記電訊宣布委任董事 及有關香港管理層的改動

香港，2005年8月3日 - 和記電訊國際有限公司(「和記電訊」或「本公司」；股份代號：香港聯合交易所代號 2332；紐約證券交易所編號 HTX)今天宣布委任新管理層成員，以進一步推動於高增長新興市場的流動電訊業務發展，並鞏固在香港市場的領導地位。

李家慧女士將獲委任為和記電訊執行董事。在此之前，李家慧女士於和記電訊香港擔任流動電訊業務董事總經理。

本公司的香港固網業務和記環球電訊有限公司(「和記環訊」)行政總裁黃景輝先生，將同時出任和記電訊香港行政總裁。

有關委任即時生效。

和記電訊行政總裁呂博聞先生說：「黃景輝先生及李家慧女士憑藉他們的卓越才能、經驗及幹勁，將繼續推動我們的業務發展，使我們在亞洲及其它發展中的市場成為具領導地位的電訊服務供應商。對此我感到非常高興。」

在李家慧女士的領導下，和記電訊香港成功成為第三代流動電話(3G)服務發展的先驅。她帶領和記電訊香港在競爭激烈的市場中取得驕人增長，這寶貴經驗將有助她帶領公司在其他同樣面對競爭激烈及監管挑戰的市場取得佳績。

呂博聞先生續說：「李家慧女士將致力為公司的增長策略作出重要貢獻，這些策略有助我們在新興市場如越南和印尼的發展，以及在現有市場的進一步投資。憑藉她為公司在競爭激烈的市場中建立及鞏固領導地位，以及成功創新的豐富經驗，將有助新興業務的發展。」

作為和記環訊的行政總裁，黃先生成功帶領和記環訊成為具領導地位的固網電訊供應商。在他的領導下，和記環訊的網絡現已建成，並擁有及經營全港最大光纖到樓的光纖網絡。

呂先生說：「透過私有化和記環訊，我們能藉此增加香港流動及固網電訊業務之間的協同效益。由黃景輝先生同時領導兩項業務，我們將以最佳市場定位，爭取更高效益。我有信心他對香港市場的深入了解，以及為業務不斷追求最佳表現的理想，將進一步提升和記電訊的領導地位，並為客戶提供更多創新的服務。」

如有垂詢，請聯絡：

和記電訊國際有限公司

蕭敏玲

電話 +852 2128 3107

手提 +852 9092 8233

電郵 mickeyshiu@htil.com.hk

編輯垂注：

關於和記電訊國際有限公司

和記電訊國際有限公司（「和記電訊」，「集團」）是一家具領導地位的環球電訊服務供應商。

集團目前在香港經營流動電訊與固網服務，並在澳門、印度、以色列、泰國、斯里蘭卡和加納經營流動電訊網絡。集團亦計劃在越南及印尼開展流動電訊業務。和記電訊是首家在香港推出第三代流動電話（3G）服務的供應商，並以「Hutch」、「3」和「Orange」等品牌經營業務。

集團在紐約證券交易所和香港交易所上市，其美國預託證券的編號及股份的代號分別為 HTX 和 2332。

和記電訊為香港和記黃埔集團的附屬公司，致力在有高增長潛力的市場提供卓越的電訊服務。有關和記電訊詳情，請瀏覽 www.htil.com。

關於和記環球電訊有限公司

和記環球電訊有限公司（「和記環訊」）擁有全港最大的光纖到樓（fibre-to-the-building）電訊網絡。和記環訊於一九九五年成立，自此積極建網，並透過與中國內地網絡商的網絡直接互連，以及其具擴容能力的國際網絡頻寬，為香港與亞洲、北美和歐洲等地區，提供即時聯繫。

和記環訊的先進光纖網絡，讓客戶可享有多項尖端科技的服務，包括極速以太網寬頻服務、企業數據傳送、國際專線、互聯網協定接駁服務、以及優質本地與國際話音服務。除本地市場外，和記環訊更將其業務伸展至其他國家，以進一步奠定其本地及國際市場地位。和記環訊是和記電訊集團成員。和記電訊國際有限公司為領先的電訊服務營辦商，分別在香港及紐約上市(股份編號分別為 2332 和 HTX)，致力在世界各地具高增長潛質的市場，提供卓越的電訊服務。有關和記環訊詳情，請瀏覽 www.hgc.com.hk。

關於和記電訊(香港)有限公司

和記電訊(香港)有限公司(和記電訊香港)，是香港現時最大的流動網絡商。自一九八三年起，一直屢創同業先河，帶領香港流動通訊業的發展。過去二十一年間，為香港引入多項流動通訊技術，包括第一代的 **AMPS/TACS** 制式、第二代的 **GSM/CDMA** 制式，以及第二代半的 **GPRS/IS95B** 制式。

和記電訊香港致力於香港及澳門提供高質素的流動通訊服務、電訊零售服務和熱線中心服務，以及在中國內地提供流動通訊顧問諮詢服務。和記電訊香港是香港首家推出世界級 **3G** 服務的網絡商，並以「**3**」為品牌，把流動通訊技術及服務的領先優勢，延展至 **3G** 新紀元。

和記電訊香港是和記電訊集團成員。和記電訊國際有限公司為領先的電訊服務營辦商，分別在香港及紐約上市(股份編號分別為 2332 和 HTX)，致力在世界各地具高增長潛質的市場，提供卓越的電訊服務。有關和記電訊香港詳情，請瀏覽 www.three.com.hk。